有扬尘, 仨工地被责令停工

本报11月5日讯(记者 王帅) 5日,记者从威海市城乡建设 委员会获悉,因土方工程未办理 招标投标手续,无扬尘治理措施, 车辆带土上路等,三个工地停工, 整改合格后方能重新开工。

日前,市建委组织对城区建设扬尘和散流物体运输治理情况

进行了专项检查,全市共检查 265个施工现场,包括183台次运 输渣土及商品混凝土车辆、27家 预拌混凝土企业。检查中,少数开 发,施工企业存在利用夜间私雇 车辆、运输车辆无密闭措施、施工 现场出人口无硬化和冲洗设备等 环海路附近某工程在工程后期小区配套阶段,存在车辆带土上路情况,多次污染环海路路口,该工程开发公司被记不良信用记录,并失去本年度诚信企业评选资格。位于经区的两个工程,因土方工程未办理招标投标手续,无扬尘治理措施,车辆带土上路,被

责令停工;工业新区某项目因运输车辆未采取遮盖、封闭等措施,也被责令停工。据悉,此次,现场执法人员对违规开发、施工单位和运输车辆共下达43份整改通知书,负责3个停工工地的5家企业收到停工通知单。

日前,市建委制定了《威海市

城区建设扬尘治理集中行动实施方案》、《方案》要求,自9月起至明年9月全市治理城区建设扬尘。会议后,各有关部门在施工现场张贴《散流物体实行密闭运输的通告》、设置散流物体及扬尘治理监督警示牌,并在警示牌中明确了责任人和监督电话等。



电网迎冬

记者 王震 通讯员 牟瑞先 摄影报道

租民房办公少缴电费 文登两天发现4起

本报11月5日讯(记者 王震 通讯员 宋英红 洪焕章) 文登一居民把自家复合式楼房的一部分出租给某公司办公,仍按居民用电标准缴费,一个月"窃电"1500多度。

文登供电公司为期20天 的反窃电专项行动正在进行。 11月4日上午,电工发现某小区一居民家的用户量比上月猛增1500多度。担心存在漏电,电工全面排查该户的用电线路、用电设备及电表,发现线路没有任何问题。细问之下,居民承认,自家的部分房屋出租给某公司驻文登办事处用于办

公,对这种商业用电,她仍按照居民用电标准缴费。这种情况属于电价类别不符,高价低计,她当场补缴电费及违约金890元。两天来,文登供电公司共查获并处理违约用电、电价类别不符事件4起,追补电费两千余元。

威海配电抢修实现可视化

本报11月5日讯(记者 许君丽 通讯员 刘中华 徐德) 为缩短故障抢修时间,今年,威海供电公司全部抢修车辆配备视频功能,完成了车载视频、单兵视频、车辆轨迹的功能接入,配网故障实现可视化

抢修,抢修效率提高一倍。

11月3日,威海10千伏九 阮线故障,值班抢修人员得到 报修通知后马上赶赴故障现 场。10千伏九阮线故障段,部 分为架空线路,部分为地下电 缆,线路情况复杂,抢修人员现 场勘查后通过抢修车车载视频系统求助于抢修中心技术人员,经过技术人员对抢修现场全景了解及仪器探测数据的综合分析,15分钟便判断出故障点,现场抢修人员随即展开抢修,70分钟后,故障排除。

四措施助推战略性新产业发展

本报11月5日讯(记者 王 震 通讯员 李国林) 近日, 威海市《关于加快培育和发展 战略性新兴产业的实施意见》 出台,新能源及配套、新材料及 制品、新能源汽车、新信息、生物医药、节能环保、海洋科技开发产业进入政府决策视野。

按照设想,到2015年,七 大产业占全市生产总值比重应 达15%以上,2020年应达到22%。为此,包括财政局在内的各部门,应对这些行业提供财税优惠、金融信贷、实行土地优惠等四大政策,支持其发展。

快读

市中小企业公共服务中心已 开通,拥有700平方米服务大厅、 500平方米培训教室,设立创业 代理、创业辅导、信息化服务、融 资担保、法律服务、管理咨询、市 场开拓、素质培训、技术支持等九 大服务窗口,可以通过实地和网 场形式提供216个专业服务项

于淑华

日前,环翠区环翠楼街道办事处东北村居委会积极开展"计生祝福"进社区活动,组织卫生服务站义工志愿者在人员居多的地带设立服务点,为居民进行健康查体,辖区居民对此深表欢迎。

马燕 张淑秋 日前,环翠区羊亭镇积极开 展送服务活动,抽调卫生技术骨 干深入开展孕前查体工作,对全 镇170对计划怀孕夫妇开展免费 孕前优生健康教育及健康检查, 做好人口计生工作,创先争优服 务100%。

冯琳

今年10月开始,文登社保启动网上视频认证,离退休人员只需要一台电脑,就可以通过完成认作人员上网聊天的方式完成认证,简化了认证手续。截至10月底,已有迁居北京、上海、济南等地的10多名行动不便人员进行了视频认证。

记者 许君丽 通讯员 宋丹 近日,省旅游政务网公布"旅 游网络营销技术服务"推荐单位 名单,"昆嵛影视"被推荐为旅游 视频创意制作服务商。

昆嵛公司成立于1993年,20 年来,在设备、人才方面投入累计超3000万元,公司是山东省最早引进电影级前后期制作设备的影视制作机构,并始终把电影级别的作品作为自身的追求目标。

记者 王天宇

学校咋发展 家长提意见

本报11月5日讯(记者 王天宇 通讯员 王文丽) 近日,威海三中2013-2014年度家长代表大会召开,家长代表、校领导等150余人为学校建设提交了150多份提案,"增加晒被子时间"、"希望为学生进行三年规划"等提案受到学校认可。

有家长提出增加学生晒被子的时间,学校采纳提案为学生腾出了"晒被子"时间;有家长希望

增加户外活动,学校采纳该建议, 并根据季节变化设置了不同的户 外活动,比如冬天以跑步为主,天 气热时改打"太极拳";有家长反 映学生周末作业太多,学校决定 周末作业统一布置,级部主任严 格把关。

在家长会上,威海三中张良校长答复了家长代表们提交150多份涉及教育、教学、管理等方面的提案。

西涝台小学"农博园"最后收获

本报11月5日讯(通讯员 姜明艳) 近日,西涝台小学"农博园"最后的一块地瓜地开始收获。学校在操场西侧开辟了"农博园",根据季节分级部组织开设不同的特色实践课程。

初春时节,西涝台小学老师 和孩子们一起翻地,播种,还邀请 家长一起手把手教孩子们栽地 瓜。此后,老师们引导学生观察农作物的生长变化,指导学生写观察日记,引导孩子们亲近自然,热爱生活,培育孩子们的劳动和节约粮食意识,提升劳动技能。

经历了春种、夏育后,西游台 小学的孩子们迎来了收获,举着 硕大的地瓜,大家的心情难以言 表。

企业公告

威海亿亩地服饰有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海滕川绣品有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

威海情海马特家电有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内

向本公司申报债权。

威海市华兴空调设备 有限公司经股东会研究决 定,拟向公司登记机关申 请注销登记,请债权人自 本公告登报之日起45日内 向本公司申报债权。

威海华夏企业管理咨询有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

个体工商户营业执照 注册号371002600022371, 正、副本丢失,声明作废。

祥府复酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒 技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠 释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁 的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有"好 喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

·iSi 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



程序家酒 XIANG FU JIA JIU

酒香情浓醇尔圣家道昌隆康泰吉

